

Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

B év, Évközi 34. vasárnap
A mi Urunk, Jézus Krisztus,
a Világmindenség Királya
2024 11 24

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

Kedd

Az **Egyházközségi képviselőtestület** találkozója lesz a plébánián. Szeretettel várjuk a képviselőket lehetőség szerint a szentmisére is!

Egyéb

Folyamatos templomunkban a **fűtési szezon**. A templom téli fűtéséhez a főbejáratnál elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni. Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Ma **országos gyűjtést** tartottunk a Karitasz javára. Köszönjük a testvérek szíves adományait!

A **KÉSZ** szervezésében **író- olvasó találkozó** lesz Zsuffa Tündével szerdán 17h-tól a kultúrházban. Az előadás címe: **Hasad a hajnal**. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Szerdán kivételesen **nem lesz irodai** szolgálat!

Az első **adventi gyertyagyűjtés** szombaton este 17.30- kor lesz a templom előtti téren a **KÉSZ** szervezésében!

Bátorítunk mindenkit, hogy a héten az advent szelleméhez méltóan készítse el otthoni **adventi koszorúját**. Jövő vasárnap a délelőtti szentmise végén megáldjuk a koszorúkat.

Már előre hirdetjük, hogy adventben a hajnali **rorate szentmisék** Hétfőtől péntekig, csütörtök kivételével reggel 6.30-kor kezdődnek a kápolnában.

Már előre hirdetjük, hogy a szokásos adventi, **jótekonysági vásár** december 8-án, advent 2. vasárnapján lesz a szentmise után.

Szeretettel várunk olyan **fenyőfa felajánlásokat**, amik alkalmasak lennének templomi, nagyméretű karácsonyfának. Adakozó szándékunkat jelezhetjük a sekrestyében vagy az irodában. A kivágást és a szállítást az önkormányzat vállalta.

Már előre hirdetjük, hogy **Egyházközségi batyus bál** lesz 2025 január 11-én, szombaton este 7 órától a plébánia hittantermeiben. Belépő egy tálca sütemény vagy szendvics egy üveg üdítő és egy tombolatárgy amit te is szívesen megnyernél. Tombola 300ft. Gyermekek és lelkes felnőttek számára jelmezverseny is lesz! Szeretettel várjuk Egyházközségünk minden tagját!

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket!

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!

A hét ünnepei, szentjei

Szombat	Szent András apostol- ünnep
Vasárnap	Advent 1. vasárnapja, az új egyházi év kezdete